

государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средней общеобразовательной школы №1 Образовательный центр» имени 21 армии Вооруженных сил СССР п.г.т. Стройкерамика муниципального района Волжский Самарской области структурное подразделение «Детский сад «Солнышко»

**ОТЧЕТ ВОСПИТАТЕЛЯ
СТУПНИКОВОЙ ЕКАТЕРИНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ
ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНА НАСТАВНИЧЕСТВА
за 2021-2022 учебный год
(наставник Еськова Светлана Геннадьевна)**

В 2021 – 2022 учебном году я планировала и проводила работу с воспитанниками и их семьями, а так же работу по самообразованию и профессиональному росту под руководством старшего воспитателя Еськовой Светланы Геннадьевны.

В течение учебного года образовательная деятельность была направлена на обеспечение непрерывного, всестороннего развития детей. Работа второй младшей группы «Одуванчик» осуществлялась, исходя из основных годовых задач и в соответствии с годовым планом работы ДООУ на 2021 – 2022 учебный год. Перед воспитателями группы были поставлены следующие задачи:

1. Способствовать формированию ранней профориентации у 60% дошкольников по оптимальному и среднему уровню в соответствии с возрастными возможностями через организацию проектной деятельности.
2. Развивать у 70% детей художественное творчество в соответствии с их возрастными возможностями по оптимальному и среднему уровню, используя современные методы и технологии.
3. Способствовать формированию основ здорового образа жизни на высоком и оптимальном уровне у 60 % воспитанников в контексте реализации образовательной области «Физическое развитие» средствами современных здоровьесберегающих технологий.

Эти задачи реализовывались мной в процессе разнообразных видов детской деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения.

С детьми систематически проводилась НОД в соответствии с основной общеобразовательной программой, календарно-тематическим планированием и утвержденным расписанием непосредственно образовательной деятельности. Согласно принципу интеграции, физическое развитие детей осуществлялось не только в процессе специфических физкультурных и спортивных игр, упражнений и занятий, но и при организации всех видов детской деятельности через физкультминутки, дидактические игры с элементами движения, подвижные игры с элементами развития речи, математики, конструирования и пр.

В течение года строго соблюдался режим дня и все санитарно-гигиенические требования к пребыванию детей в ДООУ. Согласно плану, проводилось педагогическое обследование воспитанников, подтвердившие положительную динамику развития каждого ребенка и группы в целом.

В группе обеспечены условия и проводится систематическая работа для нравственного воспитания детей. Дети учатся дружно играть и помогать друг другу при затруднениях, вежливо здороваются, прощаются, благодарят за помощь, осваивают знания и умения — адекватно ориентируются в доступном социальном окружении, используя навыки социального партнерства для личного гармоничного развития в социуме. Большое внимание во время года уделялось работе воспитания патриотических качеств личности ребенка. Проводились беседы о папах и дедушках, как о защитниках Родины, рассматривался демонстрационный материал: памятники ВОВ, фотографии военных лет.

На протяжении всего учебного года велась планомерная работа с родителями. В соответствии с годовым планом работы проводились групповые родительские собрания (в дистанционном формате). Совместно с родителями была проделана следующая работа:

- видеоролик «Наши мамы»,
- фотогазета «Профессии наших родителей»,
- оформление группы к Новому году.

В родительском уголке обновляется информация, размещаются различные консультации. Родители также помогли в приобретении дидактических и развивающих игр, участвовали в пополнении инвентаря в физкультурный уголок.

В течение года дети нашей группы активно участвовали и становились призёрами областных и всероссийских конкурсов: «Самарята», «ЧИП».

В группе в 2021-2022 учебном году были реализованы проекты: «Мир профессий», «Как быть здоровым».

Мной в течение года было изготовлено: Электронные пособия по ЗОЖ занявшее 3 место в профессиональном конкурсе авторских электронных дидактических пособий по формированию здорового образа жизни дошкольников, пособие «Разложи поцвету» «Цветовое лото».

В январе 2021 года мною было разработано и проведено открытое занятие по нетрадиционным способам рисования на тему «Зимняя сказка».

В течение года участвовала в международных конкурсах, вебинарах. Проходила дистанционные курсы в ГОУ ДПО СО ИРО ИОЧ по темам: «Изготовление буктрейлера как современного образовательного средства формирования интереса к чтению у детей дошкольного возраста», «Формы и методы организации познавательно-исследовательской деятельности детей дошкольного возраста в соответствии с основной образовательной программой». Также мной были прослушаны курсы повышения квалификации: «Основы обеспечения цифровой безопасности детей», «Цифровая трансформация. Быстрый старт», «Основы философии».

Продолжаю вести личный сайт и публиковаться в социальной сети работников образования nsportal.ru.